
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

П Р О Є К Т   Р І Ш Е Н Н Я

Про припинення Комунального некомерційного підприємства 
«Соціальна парасолька» шляхом його ліквідації

Відповідно  до  пункту  20  частини  першої  статті  43  Закону  України  
«Про місцеве самоврядування в Україні»,  пункту 7 частини першої статті 15 
Закону  України  «Про  державну  реєcтрацію  юридичних  осіб,  фізичних  осіб-
підприємців та громадських формувань»,  статей 104-105, 110-111 Цивільного 
кодексу  України,  рішення  обласної  ради  від  22  вересня  2006  року  № 73-V 
«Про майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, 
управління  яким  здійснює  обласна  рада»,  з  метою  оптимізації  видатків  
та  управління  об’єктами  спільної  власності  територіальних  громад  області 
обласна рада 

ВИРІШИЛА:

1. Припинити  Комунальне  некомерційне  підприємство  «Соціальна 
парасолька» (код ЄДРПОУ 01998561), місцезнаходження: 68093, Одеська область, 
місто Чорноморськ, село Малодолинське, вулиця Миру, будинок 10, шляхом 
його ліквідації як юридичної особи.

2. Утворити  ліквідаційну  комісію  Комунального  некомерційного 
підприємства «Соціальна парасолька» (далі – ліквідаційна комісія) та затвердити 
її склад згідно з додатком.

3. Встановити,  що  до  ліквідаційної  комісії  з  моменту  її  призначення 
переходять  повноваження  щодо  управління  справами  комунального 
некомерційного підприємства. Голова комісії, її члени представляють комунальне 
некомерційне  підприємство  у  відносинах  з  третіми  особами та  виступають  
у суді від їх імені.

4. Ліквідаційній комісії:
4.1. Протягом трьох робочих днів з дати прийняття рішення про припинення 

повідомити письмово орган, що здійснює державну реєстрацію, про прийняте 
рішення  щодо  припинення  Комунального  некомерційного  підприємства 
«Соціальна  парасолька»  та  подати  йому  в  установленому  законодавством 
порядку  необхідні  документи  для  внесення  до  Єдиного  державного  реєстру 
юридичних  осіб,  фізичних  осіб-підприємців  та  громадських  формувань 
відповідного запису.



4.2. Встановити  строк  заявлення  кредиторами  вимог  до  Комунального 
некомерційного  підприємства  «Соціальна  парасолька»  –  два  місяці  з  дня 
оприлюднення на офіційному вебсайті центрального органу виконавчої влади, 
що реалізує державну політику у сфері державної реєстрації юридичних осіб  
та  фізичних  осіб-підприємців,  рішення  щодо  припинення  Комунального 
некомерційного підприємства «Соціальна парасолька» шляхом його ліквідації. 

4.3. Вжити  всіх  необхідних  заходів  щодо  стягнення  дебіторської 
заборгованості  Комунального  некомерційного  підприємства  «Соціальна 
парасолька»  та  письмово  повідомити  кожного  з  боржників  про  припинення 
комунального некомерційного підприємства шляхом ліквідації.

4.4. Закрити  рахунки,  відкриті  у  фінансових  установах,  окрім  рахунку, 
який  використовується  для  розрахунків  з  кредиторами  під  час  ліквідації 
комунального некомерційного підприємства.

4.5. Після закінчення строку для пред’явлення вимог кредиторами скласти 
проміжний ліквідаційний баланс та подати його на затвердження обласній раді.

4.6. Після завершення розрахунків з  кредиторами скласти ліквідаційний 
баланс та забезпечити його затвердження обласною радою.

4.7. Вчинити інші дії,  передбачені законодавством України, спрямовані  
на  припинення  Комунального  некомерційного  підприємства  «Соціальна 
парасолька» шляхом ліквідації.

5. Управлінню  обласної  ради  з  майнових  відносин  після  проведення 
державної реєстрації  припинення юридичної особи в установленому законом 
порядку  забезпечити  внесення  змін  до  Переліку  об’єктів  спільної  власності 
територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  області,  управління  якими  здійснює 
обласна рада, затвердженого рішенням обласної ради від 22 вересня 2006 року 
№ 73-V «Про майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
області, управління яким здійснює обласна рада».

6. Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  постійні  комісії 
обласної ради з питань управління майном спільної власності територіальних 
громад області та з питань охорони здоров’я та соціальної політики.

Проєкт  рішення  підготовлено  Департаментом 
соціальної  та  сімейної  політики  обласної 
державної  адміністрації  та  внесено  на  розгляд 
головою  (начальником)  обласної  державної 
(військової) адміністрації



Додаток 
до рішення обласної ради
від ___________ 2025 року
№______-VIII

Склад ліквідаційної комісії
Комунального некомерційного підприємства «Соціальна парасолька»

_____________________

Голова комісії
КОРОТКОВА Людмила Миколаївна
(ідентифікаційний код 2834119242)

тимчасово  виконуючий  обов’язки 
директора Комунального 
некомерційного  підприємства 
«Соціальна парасолька»

Члени комісії
ДОВБЕНКО Ганна Альбертівна
(ідентифікаційний код 2531101305)

заступник  начальника  відділу 
фінансового  планування  та  обліку 
майна  Управління  обласної  ради  
з майнових відносин

ЖУКОВА Юлія Миколаївна
(ідентифікаційний код 2755022668)

заступник директора Департаменту 
– начальник управління соціальних 
послуг Департаменту соціальної та 
сімейної  політики  Одеської 
обласної державної адміністрації

КОВІНЬКО Наталія Анатоліївна
(ідентифікаційний код 2993315189)

економіст Комунального 
некомерційного  підприємства 
«Соціальна  парасолька»

ЛАВРЕНКО Світлана Федорівна
(ідентифікаційний код 2409511283)

заступник  начальника  Управління 
обласної ради з майнових відносин

ПЕТРОВА Любов Григорівна
(ідентифікаційний код 2656204947)

бухгалтер Комунального 
некомерційного  підприємства 
«Соціальна  парасолька»

ШЕКА Лариса Миколаївна
(ідентифікаційний код 2278110522)

заступник директора Департаменту 
– начальник управління фінансово-
господарського  забезпечення 
Департаменту  соціальної  та 
сімейної  політики  Одеської 
обласної державної адміністрації



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення обласної ради «Про припинення Комунального 

некомерційного підприємства «Соціальна парасолька» шляхом його 
ліквідації»

На  даний  час  в  системі  соціального  захисту  області  функціонує 
комунальне  некомерційне  підприємство  «Соціальна  парасолька» 
(далі – Підприємство), координацію діяльності якого відповідно до рішення 
обласної  ради  від  22  вересня  2006  року  №  73-V «Про  майно  спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, управління яким 
здійснює  обласна  рада»  здійснює  Департамент  соціальної  та  сімейної 
політики обласної державної адміністрації (далі – Департамент). 

Рішенням обласної  ради від  19.02.2021 № 83-VIII «Про зміну  назви 
комунального  некомерційного  підприємства  «Обласний  дитячий  санаторій 
«Мала  Долина»  Одеської  обласної  ради»  змінено  назву  комунального 
некомерційного підприємства «Обласний дитячий санаторій «Мала Долина» 
Одеської  обласної  ради»  на  комунальне  некомерційне  підприємство 
«Соціальна  парасолька»  (далі  –  Підприємство),  яке  є  правонаступником 
комунального  некомерційного  підприємства  Обласний  дитячий  санаторій 
«Мала Долина» Одеської обласної ради» та затверджено Статут утвореного 
Підприємства. 

Органом  управління  Підприємства  є  Одеська  обласна  державна 
адміністрація.  Постійний  контроль  за  виконанням  статутних  завдань 
здійснює Департамент. 

Підприємство  створене  з  метою  проведення  соціальної  роботи, 
спрямованої на профілактику соціального сирітства з вагітними жінками, з 
особами,  які  перебувають  у  складних  життєвих  обставинах,  надання 
комплексу послуг особам, які перебувають у складних життєвих обставинах, 
підвищення  спроможності  жінок  забезпечення  належного  догляду  та 
виховання  дітей,  попередження  розлучення  дітей  з  батьками;  запобігання 
соціальному  сирітству;  поліпшення  соціального  благополуччя  осіб,  які 
постраждали від  домашнього насильства  або насильства  за  ознакою статі, 
забезпечення права дітей на виховання в сім’ї, прав осіб, які перебувають у 
складних життєвих обставинах осіб, та осіб, які постраждали від домашнього 
насильства або насильства за ознакою статі.

Передана  будівля  Підприємства  за  адресою:  вул.  Миру,  10, 
с. Малодолинське, м. Чорноморськ, Одеська область, потребує капітального 
ремонту. 

Водночас,  з  початком  військової  агресії  російської  федерації  проти 
України  Підприємство  за  призначенням  не  функціонує,  два  корпуси 
Підприємства знаходяться в аварійному стані.

Для  функціонування  Підприємства  необхідно  було  провести 
капітальний  ремонт  будівлі,  проте  відсутність  бюджетних  коштів 
унеможливило  створити  умови  задля  продовження  функціонування 



Підприємства  за  призначенням.  До  кінця  військового  стану  неможливо 
потрапити на територію Підприємства за особливими обставинами.

На утримання Підприємства у 2024 році із загального фонду обласного 
бюджету було виділено 1 989 674 грн., а саме:  

Заробітна плата 2111 985184
Нарахування на оплату праці 2120 202513
Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 2210 46729
Оплата послуг (крім комунальних) 2240 122870
Оплата водопостачання і водовідведення 2272 20000
Оплата електроенергії 2273 209322
Оплата природного газу 2274 403056

На 2025 рік на утримання Підприємства із загального фонду обласного 
бюджету передбачено кошторисні призначення в сумі 1 890 190 грн., в тому 
числі:

Заробітна плата 211
1

936924

Нарахування на оплату праці 212
0

192387

Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 221
0

44393

Оплата послуг (крім комунальних) 224
0

116727

Оплата водопостачання і водовідведення 227
2

19000

Оплата електроенергії 227
3

198856

Оплата природного газу 227
4

381903

Враховуючи  наведене,  з  метою  оптимізації  видатків  та  управління 
об’єктами спільної власності територіальних громад, відповідно до рішення 
обласної  ради  від  22  вересня  2006  року  №  73-V «Про  майно  спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, управління яким 
здійснює  обласна  рада»  виникла  необхідність  припинення  комунального 
некомерційного  підприємства  «Соціальна  парасолька»  шляхом  його 
ліквідації.

Директор Департаменту соціальної 
та сімейної політики Одеської обласної
державної адміністрації                                Тетяна ДЕМЕНТЬЄВА


